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1. Naj bosta M in N modula nad komutativnim kolobarjem K. Naj bo M
prosti modul z bazo {z;};c;. Pokazi, da je

Homy (M, N) @N
J€J

2. Naj bo K tak kolobar, da je vsak modul nad njim projektiven. Pokazi, da
za vsak podmodul N poljubnega K-modula M obstaja tak K-modul L,
daje N L= M.

3. Najbo M in N mrezi, f : M — N pa homomorfizem mrez. Naj M vsebuje
0 in 1. Mnozici I C M recemo ideal, ce za vse a,b € I in vse x € M velja
anNbelinaUx € I. Pokazi, da je mnozica f~!({c}) ideal v M natanko

tedaj, ko je f(c) = f(1).

4. Naj bo a neka ni¢la polinoma z —6:1: +9z+3 € Q[z]. Poisci bazo razsiritve
Q(a)/Q in razvij po bazi element —= € Q(a).

5. (UM+TM)

Obseg Zjs razsirimo z vsemi ni¢lami polinoma 2® + 2 — 1 € Zs[z]. Koliko
elementov ima dobljeni obseg?

(PM+RM)
Izracunaj stopnjo in poiséi bazo razsiritve Q(v/2, v/2)/Q.



